



BREAK DANCE BATTLE

Propozice akce

Akce probíhá v **neděli 23. května 2010** na střeše (2. podlaží) Obchodního a zábavního centra **Forum Liberec**. Pořadatelem soutěže je **Rada dětí a mládeže Libereckého kraje, o.s.** ve spolupráci s taneční školou **Dance4you Liberec**. Soutěž je otevřena pouze v disciplíně **Break dance, jeden na jednoho, bez věkového omezení**. Výkony bude hodnotit porota o složení **5 – 7 členů** (tanečníci break dance). Hudbu zajišťuje pořadatel soutěže ve stylu break dance / hip hop /street dance. Tanečníci tančí na pódium o rozměrech 8 x 6 metrů, povrch linoleum.

Do soutěže se může přihlásit kdokoliv, kdo splňuje podmínky pro účast uvedené v těchto propozicích. Soutěž je určena pro **neprofesionální tanečníky break dance**. Start na soutěži nebude umožněn tanečníkům, kteří se účastní oficiálních mistrovských soutěží doma nebo v zahraničí. V soutěži nemohou startovat ani tanečníci, kteří se přímo účastnili break dance undergroundových prestižních soutěží (Whats up, Beat street, apod.).

Přihlášky do soutěže probíhají **pouze** osobním písemným vyplněním dotazníků na 2. podlaží OC Forum Liberec v rámci Bambiřády 2010 a to ve čtvrtek 20. května (14.00 – 17.30 hod.), v pátek 21. května (9.00 – 18.00 hod.) a v sobotu 22. května (9.00 – 18.00 hod.). Pořadatel si vyhrazuje právo v případě velkého zájmu vyhlásit **STOP STAV** pro příjem přihlášek. Přihláška se považuje za úplnou po zaplacení **účastnického poplatku 50,- Kč** na místě v den odevzdání přihlášky ve výše uvedených termínech a časech. Oproti zaplacenému účastnickému poplatku bude vystaven účetní doklad – účastník je povinen v případě požádání tento doklad **předložit pořadatelům** při prezenci v den konání soutěže. **Uhrazený účastnický poplatek není vratný.**

V neděli 23. května 2010 se v čase **9.00 – 9.30 hod.** musí všichni soutěžící tanečníci **zaprezentovat**. Tanečník který se neodprezentuje v uvedeném čase je automaticky ze soutěže **vyločen** bez nároku vrácení účastnického poplatku. Presentace probíhá na místě pořádání akce v **INFO STANU** u pořadatelského teamu. V 10.00 hod. bude soutěž zahájena. Plánované ukončení – cca 13.00 hod.

Vstup na akci není pro diváky zpoplatněn. V místě pořádání akce platí **přísný zákaz** kouření, požívání alkoholu nebo omamných látek. Porušení tohoto zákazu je důvodem k okamžitému vyvedení osoby z prostor. Pořadatel neručí za odcizené předměty a hotovost. První čtyři místa budou odměněna medailí a diplomem.

Vítěz získává navigaci **Garmin Etrex Legend** v hodnotě **2 000,- Kč**.



Regionální partneři:

